为壹基金四处奔波,向太陈岚爆料称

E杰患甲亢暴瘦

李连杰自南亚海啸历经生死难后,成立了与人为善的"膏基 金",还全身心地投入,为基金四处奔走行善,筹款之余,也将基金 运用在不同善举上。

24日李连杰现身香港眼科医院,以壹基金名义为向太陈岚任 董事的"亮睛工程"捐出100万港币,该项目专为内地和香港的白 内障贫困患者做白内障手术。

李连杰说:"向太告诉我这个计划后,我向医生进行确认,并决 定支持这个项目,用了100万元港币。不过我有个请求,因为钱是 由香港人筹得的,所以希望能先兼顾有需要的香港人,再做一 台,叫人再捐钱救内地的眼疾患者。"李连杰解释,去年5·12四川 大地震, 壹基金筹到超过一亿港币作为四川重建, 若有需要, 会动 用其中善款助四川白内障患者。

李连杰一提到慈善就滔滔不绝,向太陈岚忍不住说:"李连杰 每次讲基金都讲个不停,搞到他甲状腺亢奋,暴瘦8公斤,我都叫 他去看医生!"但李连杰不以为意,只说:"我是很忙,因为要四处去 开会,所以最近瘦了8公斤,没什么。"



资料图片

"绿色周末"再推演出

2010年新年音乐会将举办

新年将至,"绿色周末"2010年新年音乐会 将于12月29日19时40分在郑州艺术宫举行。 秉承"高品位、高标准"的宗旨,此次音乐会将由 著名指挥家谭利华先生携北京交响乐团为省会 市民完美演绎。

"绿色周末"演出活动是由郑州市人民政府 主办,郑州市文化局承办的一项以普及高雅 艺术为宗旨的社会公益性文化活动,自1996 年演出至今,已成功举办244期,每年新年到 来之际的音乐会便成为社会各界关注的文化 活动。今年音乐会邀请的演出团体为北京交 响乐团。该团是我国著名交响乐团之一,乐 团指挥谭利华先生是活跃于当今乐坛上的优 秀中国指挥家之一,2001年、2003年、2006年 和 2009 年他四度率领北京交响乐团在欧洲 巡演引起轰动。

本次音乐会除演奏《春之声圆舞曲》《天鹅 湖》选曲、《蓝色多瑙河圆舞曲》等世界经典乐曲 之外,也有《茉莉花》《红色娘子军》冼曲等中国 特色曲目,体现新年特点,营造欢乐、祥和的新 年气氛。 晚报记者 杨宜锦

媒购委再度通报

赵忠祥还在"主持"违法广告

每天三四档滚动播出的全国禁播的"甲 乙抗栓"药品广告,主持人是赵忠祥;涉嫌违 法的"壮骨拔毒贴"药品广告,主持人还是赵 忠祥。继1个多月前披露了赵忠祥等名人 "代言"电视购物违法广告之后,昨天,中国 商业联合会媒体购物专业委员会进行第2次 通报,再次曝光赵忠祥"牵手"违法广告。

记者注意到,此次通报中,媒购委不再 使用"代言"一词,而是换成了"主持"违法 广告。与赵忠祥一同陷入"主持门"的还有 曾为《米老鼠和唐老鸭》中的唐老鸭配音的 著名主持人、配音演员李扬,央视《健康之 路》主持人张毅。另外,《王刚讲故事》节 目也被曝光"成了药品'蠲痹酒'虚假违法 广告园地"。

在本次通报中,共有12个在电视台及网 络视频中播放的违法违规购物广告登上黑 榜。包括:赵忠祥主持的药品"甲乙抗栓(麝

香心脑通胶囊)"广告、药品"壮骨拔毒贴"广 告,李扬主持的药品"溶栓脑通胶囊"广告, 张毅主持的药品"苦客安"广告,以及药品 "参茸珍宝片"、药品"舒筋健腰丸"、药品"桂 龙药膏"、SP-In螺旋减肥贴、新药"筑净圣 贴"、台湾魔茶贴贴瘦+减肥霜、拜迪蕾娜·红 酒木瓜靓汤、药品"蠲痹酒"违法广告。

媒购委律师李景韶表示,媒购委此次通 过电视、网络等媒体取证,发现了这批涉嫌 违法违规的典型媒体购物广告。这些节目 广告,有的属于被禁播的违法广告,有的食 品、减肥产品宣传夸大功效,均属于违法行 为。像赵忠祥主持的药品"甲乙抗栓(麝香心 脑通胶囊)"广告,宣称"1个疗程症状基本消失,2~5个疗程,全面康复"等不科学的断言 或者保证。张毅主持的药品"苦客安"节目 广告,采用现场新闻座谈的模式介绍药品, 节目时长在10分钟左右。

第四届亚洲电影大奖

张艺谋获杰出贡献大奖

昨日记者获悉,张艺谋获得"第四届亚洲电 影大奖"颁发的"亚洲电影杰出贡献大奖",颁奖典 礼将于明年3月22日在香港会议展览中心举行。

"亚洲电影杰出贡献大奖"颁给对亚洲影坛 有卓越贡献的电影人,予以肯定并鼓励更多有 才华的人士致力于亚洲影坛。张艺谋对于这次 获奖表示很荣幸,他说:"作为电影人,我们相信 艺术,忠于艺术,艺术不单反映世界,我们更希

迎来电视戏曲界最高盛会

"兰花奖"落户河南

记者昨日从河南电视台获悉,12月27日 晚,《梨园春》将迎来第六届中国电视戏曲兰花 奖的颁奖盛典。当晚颁奖盛会将在河南电视台 隆重举行。据透露,戏曲名家孟广禄、小香玉、 史依弘、关栋天,影视演员何赛飞等都将带来为 本场晚会量身打造的精彩节目。同时,河南籍 文化名人二月河、王立群、海霞等也将亮相。

中国电视戏曲兰花奖是由中国广播电视学 会主办的国家级专家奖。河南电视台《梨园春》 曾先后主办过首届及第四届颁奖晚会,获得了 社会各界的好评。从2009年开始,"兰花奖"的 评选及颁奖活动将落户河南,成为河南电视台 与中国广播电视学会共同主办的全国范围内的 电视大奖。 晚报记者 王冉

维也纳爱乐新年音乐会举办

圣诞奏响音乐华章



昨日圣诞之夜,一场由中信银行主办的维 也纳古典爱乐2010新年音乐会在河南人民会 堂举行。维也纳古典爱乐乐团是世界音乐之都 奥地利的一支豪华军团,也是欧洲古典音乐领 域的一朵奇葩。昨日他们给郑州市民带来了 《费加罗的婚礼》《蓝色多瑙河》《茉莉花》《梁祝》 等中外世界名曲。**晚报记者 王冉/文 白韬/图**

柳汽乘龙 609 华东全面上市

近日, 东风柳汽的全新中卡力作乘龙 609 在南京正式宣布上市。这标志着柳汽此款同步世 界先进水平的产品继 10 月下旬在东盟博览会上 高调亮相后,迅速挥师北上,抢滩华东市场。

东盟博览会正式发布后,乘龙609一直在两 广地区试销, 无论从用户对柳汽品牌的认知度, 还是对车辆性能特点的接受度来说,市场反应十 分踊跃。此外,由于乘龙609经过了各种恶劣路 况的破坏性考验,适合中国和亚洲地区的道路状 况和多变的气候条件,而驾驶室又根据亚洲人的 身材特点进行了优化设计,因而上市伊始就备受 用户青睐,并在2010年中国年度卡车评选活动 中得到行业媒体、权威机构的高度认可。在刚刚 结束的第二届中国国际卡车节油大赛上,乘龙汽 车荣获"节油冠军奖"殊荣。

酷比 K7 人民网重磅上市 点亮中国音乐手机新航标

12月23日,被业界誉为从"芯"定义国产 乐手机的酷比又有新动作,继8月在鸟巢推出四 款音乐手机后,又亮相人民网,在圣诞节推出了 时尚新品音乐手机:K7。据悉,K7是"鸟巢升级 版", 顾名思义, K7 不仅继承了酷比前四款音乐 手机的精髓,还在外观、性能等方面得到了全面 的提升。

在外观上,K7 较前四款更惊艳时尚,大胆采 用了觀彩蓝、水晶粉、钛金灰三种抢眼又流行的 色彩,配以金属拉丝的质感,不仅大受年轻的音 乐族们追捧,就是资深的音乐发烧友也能轻易堕 翻盖手机,采用了韩国进口 nanotech 转轴,四层 排线设计,更进一步加大翻盖手机的稳定性及耐 久性,虽然是翻盖但却能一目了然,10英寸外屏

乘龙 609 属第三代乘龙产品,其高大彪悍的外 形、粗犷奔放的线条、独有的无侧窗设计,无不体 现出明显的欧化风格,在东盟博览会上刚一亮相 就受到业内一致好评,得到了"国内中轻卡安全 舒适之王"的美誉。在安全性上,乘龙609承袭 了柳汽欧洲级高端重卡霸龙 507 的全部设计精 华:驾驶室在国内中轻卡领域中首次采用龙骨框 架结构,关键部位采用高强度钢板,车门及门框 采用整体式冲压成型,车门内有高强度防撞横 梁,处处体现了安全至上的设计理念。

有业内专家表示,华东作为中国经济增长最 快的地区, 其地域性和公路运输特点都与乘龙 609的定位不谋而合,加之柳汽商用车此前在华 东地区的销售额一直名列前茅,乘龙609在华东 市场的前景不可估量。 冯思/文

入"情网"。和前面四款直板机不同,此款 K7 为 无需翻盖就能显示来电与时间,非常的方便与时

K7 音乐功能已经与专业 MP3 多媒体播放机 芯片无异,一般的 MP3 都有专业的解码芯片,其 主要的功效就是更好还原音质,K7 采用的是全 球排名第一的 WOLFSON 解码芯片,能给用户带 来音响级的音乐体验。

般的 MP3 支持立体、低音、重低音、微软 PlayFX 音效等等,K7 在音效方面也毫不逊色,它 采用的是全球排名第一的 YAMAHA 功放芯片, 而且配以专业音乐耳机,支持常用的所有音乐格 式,再加上酷比独创的酷比独创 PMT 洁音技术、 KBS播放器,令K7的功放效果达到了领先水平。

据了解,业内专家认为,像酷比这样的国产 新军在音乐手机方面的震撼发力,将拉低音乐手 机的售价,让更多的年轻人用得起时尚专业的音 乐手机。 马莉/文

明星作动员 公众齐响应 个梦想,让全国数十万孤残儿童

每人都穿上一件爱心毛衣。如今,在全国数十万 孤残儿童中,已有50万余名孤残儿童因穿上新 毛衣过年而露出甜滋滋的笑容。 12月11日下 午,在北京市海淀妇女儿童活动中心,"恒爱行 动"明星慈善社区行系列活动暨 2009 年"恒爱 行动"北京市为孤残儿童编织爱心毛衣活动正式 拉开了序幕。同时,奥运冠军还勉励全国的孤残 儿童,积极面对人生给他们的挑战,不断超越自 我,成为自己人生的"奥运冠军"

雀巢连获大学生至爱品牌奖 近日,由《中国经营报》社举办的大学生"至 爱品牌"颁奖庆典上,"雀巢咖啡"连续四年获大 学生"至爱品牌"奖咖啡品类榜首。雀巢何文龙 先生说:"大学生'至爱品牌'奖已成为年轻消费 人群为导向的公司梦寐以求的奖项之

奇幻圣诞 LG GD900e"晶灵"相伴

每到十二月,圣诞的气氛总 是格外浓郁。与往年不同,今年 圣诞有了新潮流:透明、璀璨!今 年的圣诞,你会在平安夜送苹果



祝福平安喜乐吗,还是写上一张留有墨香的卡片 问候安康?或许是念念不忘的心爱之 TA,一份特 别的礼物才是犒赏灵魂良药。那么,在奇幻的圣诞 之夜,让LG"晶灵"手机与你相伴,让充满魔幻色 彩的圣诞大餐更加异彩纷呈,LG GD900e 引人注 目的透明键盘手机绝对是你不可错过的选择。近 日,LG GD900e"晶灵"手机,获得了人民网授予 的:2009年度十大最具影响力 3G 手机大奖。 LG GD9000e 独一无二的透明键盘设计,引领时尚风 潮;富有科技感的蓝色背光,与3英寸WVGA显 音效等多媒体娱乐功能,让3G生活更完美。

理光暖冬袭来 CX2 相机免费送

本次理光主推冬日暖 Love Love 的主题活 动,温馨暖冬为大家带来理光的暖 Love Love。此 次的回馈活动时间设为 2009 年 12 月 15 日至 2010年2月15日,期间每一位参与的朋友都定会 感受到理光带来的一道刺眼的日光!

只要动动你的手指在 RICOHCLUB.COM 专题 页面,注册会员并登陆就可以参见"冬日暖 Love Love"的抽奖活动,而且抽奖可以无限次的哦!特 等奖: 每月送出一台理光 CX2; 头等奖: 知名品牌 电子数码相框;二等奖:CX2 现金券 100 元;三等 奖:暖暖背垫被 凡是在"冬日暖 Love Love"活 动期间, 现场购机就会根据相机型号加送礼品更 多回馈消费者:理光 GXR:送专业相机包一个(价 值 180 元);理光 GRD3 / GX200:送专业清洁套装 + 小型三脚架 + 真皮皮套; 理光 CX 系列: 送暖暖 背垫被;理光 RIO:送 LOVELOVE 草娃娃。

马克宝迪 2010 品牌战略发布



22日,内衣品牌 Make body(马克宝迪)在 唯美浪漫的拉斐特城堡,隆重发布了其2010品牌 战略规划,并向中国女医师协会赠送1万套特别 示屏搭配,亦真亦幻。它800万像素、卓越的杜比定制的义乳文胸,为黑龙江、吉林、辽宁、内蒙、河 南、宁夏、陕西、四川等地的乳腺癌患者送去关爱。